

美丽青城 文明花开

构建诚信教育体系·诚信典型

华讯高科股份有限公司：

诚信为本 铸就标杆企业

●本报记者 吕会生

“诚信是品牌建设的关键要素。长期坚持诚信经营，能让企业品牌在市场上赢得良好口碑，提升知名度与美誉度。”华讯高科股份有限公司（以下简称华讯高科）董事长王大林说道。

华讯高科是呼和浩特市一家有着12年本土化研发经验，专注政企数字化的高新技术企业。其软件开发业务遍布全国10多个省、自治区、直辖市，在北京、海南等地设有子公司，还成立了院士专家工作站。公司初创团队凭借专业技术和敏锐市场洞察力在当地站稳脚跟后，随着技术积累和市场需求增长，加大研发投入，先后推出“蒙企通”和“蒙科聚”两款关乎国计民生的数字化产品，还斩获200件知识产权。2024年7月，该公司被内蒙古发改委评为诚信标杆企业。

“华讯高科能在竞争中脱颖而出成为诚信标杆企业，关键在于明确客户服务价值主张，以客户为中心，将为客户创造价值视为使命，持续提升专业素养与管理水平。”王大林说，诚信在华讯高科经营理念中

居核心地位，是企业价值观基石。企业所有经营活动，从产品研发、市场营销到客户服务、财务管理等，都围绕诚信展开。诚信不仅是道德准则，更是战略选择，能吸引更多优质资源，如资金、人才和技术等，是企业立足市场、可持续发展的根本。

在诚信经营上，华讯高科重视保障产品质量，遵循规范软件开发流程，从需求分析、设计、编码到测试、上线，各阶段都设有严格质量标准点和审查节点。同时，华讯高科关注行业技术发展趋势，积极引入新技术、新工具，持续改进软件开发流程，提高开发效率和产品质量。

华讯高科组建专业项目团队践诺履职，为客户提供全程跟踪服务。在合同执行中，严格按约定履行义务，确保项目按时、按质、按量完成。同时高度重视数据安全与隐私保护，建立完善数据安全保障体系。此外，华讯高科加强员工诚信教育与企业文化建设，将诚信教育纳入员工培训重要内容，通过公司网站、宣传栏等内部宣传渠道广泛传播诚信文化和社会主义核心

价值观。王大林表示，诚信有助于企业建立长期稳定的客户关系，这种基于诚信的关系能降低营销成本，为企业提供稳定收入来源，是长期发展的重要保障。在商业合作中，诚信企业更易吸引优质伙伴。诚信文化在企业内部可提升员工归属感和忠诚度，员工在诚信环境中工作会更自豪、更有价值，更愿为企业发展出力。这种内部凝聚力能提高运营效率、降低员工流失率，促进企业稳定健康发展。

“公司诚信文化对我的工作态度有深远积极影响，让我树立了正确价值观和职业道德观，工作中坚守道德底线，不做违背诚信之事。而且，公司的诚信文化已融入我的工作和生活，成为个人价值观和行为准则的重要部分，对职业发展影响深远。”华讯高科员工王惠淑如是说。

王大林表示，未来，华讯高科将以振兴内蒙古高科技产业为己任，专注智慧城市建设与运营，服务民生，发挥本土企业优势，为内蒙古高质量发展作出更大贡献。

回民区人民法院：切实解决执行难

本报讯（记者 苗欣）今年以来，回民区人民法院迎难而上，积极部署开展“终本出清”暨执行积案化解专项行动，全力推进“终本案件”实质性化解。

任某某是一起劳动报酬纠纷案的被执行人，案件执行过程中，执行干警穷尽所有执行措施仍未发现被执

行人有可供执行的财产，于是依法终结本次执行程序。但“终本”并非“终点”，执行干警并未放弃对线索的追查。不久前，执行干警借助与公安机关的联动机制，从任某某居住地派出所得知，任某某的姐姐可能与任某某一直有联系，便前往其姐姐住处耐心细致地进行诚信宣传教育，希望其劝

说任某某主动履行义务。经过执行干警释法明理，任某某的姐姐主动表示愿意代其偿还欠款。几天后，该案全部款项履行完毕。

据了解，该院今年以来共移送破产审查案件3件，推动2家企业有序退出市场，推进49件案件“终本出清”。

文明健康 绿色环保



清理白色垃圾 共建幸福家园

近日，环河街办事处阿拉善南路社区开展“清理白色垃圾 共建幸福家园”志愿服务活动，对辖区内院落白色垃圾、枯枝杂草等进行集中整治清理。

■本报记者 祁晓燕 摄

简讯

●日前，玉泉区市场监督管理局联合区委宣传部、公安、住建、商务等部门在内蒙古大学创业学院南校区开展了玉泉区食品安全宣传周诚信教育主题宣传活动。

（祁晓燕）

●日前，新城区东街街道湖北社区开展了“反对高价彩礼·树文明新风”主题宣讲活动。

（王中宙）

●日前，公安厅社区联合内蒙古工业大学理学院“理享”志愿服务队开展了新时代文明实践站活动室卫生清理志愿服务活动。

（阿柔娜）

●日前，玉泉区菩提塔东社区新时代文明实践站举办了一场未成年人垃圾分类活动。

（阿柔娜）

编织七彩围巾 让爱温暖人心

近日，光明路街道果园社区新时代文明实践站组织开展了围巾DIY活动，在丰富辖区居民的精神文化生活的同时，进一步增进邻里感情，让大家感受社区大家庭的温馨和谐。

■本报记者 祁晓燕 摄



文明实践在行动

团结向上 乐于助人

——记2024年度呼和浩特市“热心公益”新时代好少年张多郝

●本报记者 吕会生

新时代好少年

“在未来的日子里，我将倍加珍惜这份荣誉，继续在热心公益的道路上坚定地走下去。”谈及荣获2024年度呼和浩特市“热心公益”新时代好少年称号的感悟，张多郝说道。

张多郝就读于呼和浩特市赛罕区南门外小学五年级4班，活泼开朗、团结向上、品学兼优。从小她就对公益满怀热忱，乐于助人的品质如闪耀的勋章。她热心公益，喜欢帮助别人，无论是亲人、同学还是陌生人，只要在力所能及的范围内都想尽力帮助。

在学校，她勤劳的小蜜蜂，积极参与公益活动，锻炼动手能力，为班集体增光添彩。在家中，她不随意丢弃快递包装和矿泉水瓶，精心打包卖给回收人员，进行环保接力。小区里，她如守护环境的小卫士，看见白色垃圾便捡起投入垃圾桶，还与父

母、社区工作人员一起擦洗楼道栏杆、清理小广告。

同学请教问题，她耐心如小老师，细致讲解知识点；同学没带书本，她大方出借，似传递知识火炬；同学忘记作业，她及时告知，像贴心小闹钟。她热爱阅读似熊熊烈火，家里藏书达500余册，攒起来的压岁钱经常被她用来买书籍。假期，她像呵护宝贝般把班里的花草搬回家照料，还设计统计表帮助老师工作，协助处理班级事务。

张多郝坚持自己的事情自己做，不管是学习还是生活，很少让父母操心，懂事的她从来不挑吃穿、不攀比享受。她兴趣广泛，全面发展，坚持阅读、写作，爱好绘画、手工，擅长跳舞、口才，热爱游泳、跳绳等体育运动。

当得知要拍一部反映特殊儿童的

公益短视频时，张多郝主动要求参与拍摄，成为这部公益短视频中的一员。由于在关爱自闭症儿童中表现突出，她被内蒙古公益慈善事业发展促进会授予“爱心小天使”称号。

2022年4月，清水河县一名9岁的男孩爬高压铁塔触电重伤，巨额医疗费难倒其家人。张多郝从父亲的手机上看到这个和自己同龄的小男孩身受重伤时，便主动拿出压岁钱，让父亲转交给小男孩。张多郝常关心帮助困境家庭的留守儿童，力所能及地给困境家庭的老人送去温暖。她用自己的实际行动影响着身边的同学，带动越来越多的同学参与到志愿服务中来。

“赠人玫瑰，手留余香”。张多郝以善良为歌、热心为曲，弹奏暖人心的乐章；以理想为笔、进取为墨，书写充满希望的答卷。她是心地善良、乐于助人、热心公益、积极乐观、勤奋向上的阳光女孩。相信未来，她将继续不断进取，成为更完美的新时代好少年，在人生舞台上绽放绚烂光芒。

参与绿色行动 保护美丽家园



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善

呼和浩特日报

2022年全国公益广告大赛获奖作品